ROSTICCERIA LA CAMPAGNOLA”

Il signor Lino, gastronomo sopraffino, ha cucinato 50 polli allo spiedo che
ha messo in vendita nella sua rosticceria "La Campagnola“. Se dalla vendita
di ogni pollo ha ricavato € 4.00 ed ha guadagnato complessivamente €
120.00, qual é stata la sua spesa totale?

‘@
Dgimndl]

374

V Che cosa significa:
Py(*

3¢ Guadagnare complessivamente?

Q "Intascare” denaro della vendita di un pollo.

Q "Intascare” denaro della vendita di tutti i 50 polli.
>X Spesa totale?

Q Euro destinati all'acquisto di tutti i 50 polli.
Q Euro destinati all'acquisto di un pollo.

problema correttamente.

Aj Indica quali operazioni sono sbagliate per risolvere il

Q €4.00 x 50 Q € 200.00 + 120.00

Q €4.00 + 50 Q € 200.00 - 120.00
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costruisci la sequenza esatta per risolvere il problema e poi
incolla nei riquadri accanto ad ogni risultato la scritta che lo
rappresenta, ritagliandole da quelle in fondo alla pagina
seguente.

,é % Q Ora, aiutandoti con le operazioni che ti sono rimaste,

Puoi usare questa griglia quadrettata per eseguire qui i tuoi
calcoli.
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o Forse ho sbagliato.

Come ti & sembrato risolvere questo problema?
o Penso sia giusto.
a E sicuramente giusto.
o Ho sbagliato tutto.

SPESA TOTALE

GUADAGNO TOTALE

RICAVO TOTALE
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